

## 医疗简讯



为方便患者就医，医院自11月18日起在全省率先开设了晚间门诊。患者可通过预约或现场进行挂号。目前共有发育儿科、小儿神经内科、心理科、成人呼吸内科、心血管内科、消化内科、内分泌科、神经内科和风湿免疫科9个专业医生出诊，时间为周一至周五晚间5点到8点，地点在南湖院区1号楼B座3楼特需门诊。

门诊部 / 谢娟

 第二呼吸与重症监护内科病房主任郑锐团队于支气管镜下，为一名鱼刺扎入支气管的患者及时取出全部鱼刺。

第二呼吸与重症监护内科病房 / 卞韬

 第三呼吸与重症监护内科病房副主任刘宏博团队联合麻醉科、耳鼻咽喉头颈外科团队，应用气管镜下激光治疗术，为一名合并多系统严重疾病的呼吸困难患者成功解决了气道狭窄问题，开通了患者生命的“重要通道”。

第三呼吸与重症监护内科病房 / 刘毓哲

 第二急诊科应用体外膜肺氧合复苏技术(ECPR)，抢救了一名急性心梗伴急性左心衰突发心脏骤停患者。

第二急诊科 / 赵宏宇

 医疗整形美容科负责人常鹏团队通过微创乳晕切口，为一名产后乳房畸形患者应用组织工程技术修复乳房悬韧带、双环方法缩小上提乳房、折叠三角瓣方法缩小乳头乳晕、内窥镜可视化方法使双侧乳房植入假体后形态更自然、3D打印乳房外形固定器巩固乳房对称。

医疗整形美容科 / 徐梓舰

 近日，睡眠医学中心副主任肖莉团队与疼痛病房主任姚鹏团队联合开展了星状神经节阻滞术，通过局麻药物暂时阻断星状神经节的神经信号，以此缓解顽固性失眠患者交感神经系统过度兴奋导致的相关症状。同时肖莉团队还与中医科主任汲泓团队联合，通过应用中药贴敷、耳穴压豆、中药封包等多种中西医结合的治疗方式，帮助失眠患者改善症状。

睡眠医学中心 / 肖莉

 第三重症监护病房医护团队通过有创机械通气、抗感染及器官功能支持治疗，成功救治一名硫化氢中毒、多器官衰竭的重患。

第三重症监护病房 / 刘奉天